

超额完成2021年省重点民生实事城镇老旧小区改造任务

# 我市三万户居民生活环境大改善

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市住建局获悉,焦作市2021年省重点民生实事城镇老旧小区改造指标任务3万户,截至目前,完成34765户,完成率116%,超额完成省定指标任务。

城镇老旧小区改造是2021年省重点民生实事。今年2月3日,省政府新闻办召开“2021年河南省重点民生实事”新闻发布会,面向社会公布2021年要办理的10件重点民生实事。其中一项是推进城镇老旧小区改造提升:对失养失修失管严重、市政配套设施不完善、社会服务设施不健全、居民改造意愿强烈、具备改造条件的城镇住宅小区进行改造。

一年来,我市全面推进人民群众最为关心的老旧小区改造提质工作。据了解,“十四五”期间,我市计划实施城镇老旧小区改造提质项目696个,将惠及4.5万户群众。改造是按照“先民生、后

提升”理念,遵循“先地下、后地上”原则,充分征求居民意见,抓好基础设施改造,实现雨污分流、智慧安防全覆盖、群众生活环境大改善。同时,结合老旧小区周边环境、空间布局、历史文化风貌、配套功能情况谋划连片改造、街巷提升。

12月20日,省住建厅第四验收组深入山阳区龙源湖小区、市十二中家属院等项目,实地核查验收我市2021年省重点民生实事城镇老旧小区改造项目。实地查看中,省验收组一行认真听取汇报,查看改造效果,查阅老旧小区改造工作资料,详细询问组织机制、改造设计方案、群众参与等方面的工作情况。通过现场及资料核查,省检查组对我市城镇老旧小区改造工作给予高度认可,并要求我市持续做好城镇老旧小区改造工作,以更高的要求、更严的标准巩固建设成果。

建设森林特色小镇、森林乡村示范村

## 我市将实施五大绿化重点工程

本报讯(记者李晓军)12月21日,记者从焦作市全面推行林长制动员大会上获悉,2022年,我市以建设五大绿化重点工程为重要载体,计划完成森林资源培育6870.1公顷,其中造林2401.2公顷、森林抚育4468.9公顷。

建设沿黄干流森林特色小镇8个。按照“一村万树,果树进村”的原则,因地制宜,因势利导,突出特色,开展四旁绿化、村庄绿化、庭院绿化等身边增绿行动。房前屋后见缝插绿,田间地头造林增绿,建设路河沿线风景林、村中空地休憩林、村庄周围护村林,大力发展特色经济林和苗木花卉基地。

建设森林乡村示范村45个。积极打造“一村一景、一村一品、一村一韵”的魅力村庄,让绿色成为乡村底色,持续改善农村人居环境,助力乡村振兴。

开展黄河生态廊道绿化提升。因为耕地占用问题,新建廊道要控制好宽度,重点聚焦已建设廊道的绿化提升以及更新改造。对黄河生态廊道王园线缺株断带、长势不好地块进行提升改造,打造各具特色的多林种混交模块,布局建设黄河文化项目,打造具有复合功能的景观长廊。

开展南水北调中线干渠农村段绿化提升。在南水北

调农村段绿化提升工程中,要摸清林地底数,在可绿化地块落实省定绿化提升任务。

实施山区造林绿化。积极申报实施国土绿化重点工程、科学绿化示范项目,争取省资金支持,以北部山区立地条件差的困难地、荒山荒地为重点,采取山区人工造林、飞播造林、封山育林等方式,营造针叶与阔叶、常绿与落叶混交林,努力提高造林质量。

会议要求,各地要统筹实施各项绿化工程,确保明年3月底前大头落地。通过严把苗木栽植关口、做好森林防火工作、抓好林业有害生物防治等,管护好栽植的苗木,确保国土绿化成效。

秋汛防御各项工作扎实有效

## 市防汛抗旱指挥部受省政府表彰

本报讯(记者赵改玲)日前,河南省人民政府印发关于表扬2021年黄河秋汛防御工作突出贡献单位的通报,决定对焦作市防汛抗旱指挥部等17家2021年黄河秋汛防御工作突出贡献单位予以通报表扬。这是记者昨日从市防汛抗旱指挥部获悉的。

2021年,黄河中下游发生历史罕见的严重秋汛,为确保辖区防汛安全、沿河人民生命财产安全,焦作市防汛抗旱指挥部牢牢“人民至上、生命至上”理念,强化底

线思维,提前筹划,严密防守,全力以赴做好秋汛防御各项工作。

落实行政首长防汛责任:市委、市政府主要领导多次专题听取黄(沁)河汛情汇报,经常深入一线、靠前指挥,洪水期间,多次主持防汛会商和召开全市防汛会议,研判防汛形势,部署防汛工作,及时补充抢险消耗物料。发挥防指应急统筹作用:深化防汛管理体制效能发挥,用好防汛抗旱指挥部机构平台,建立完善市政府、

市防汛抗旱指挥部及应急、水利、水文、气象等部门的沟通协作机制,高效防汛责任落实和防汛指令执行。发挥成员单位防汛合力:市防汛抗旱指挥部成员单位高效协同,共筑安全防线。严格落实群防群控机制。落实省防汛抗旱指挥部“指挥长4号令”精神,坚持“重兵把守、全线压上”,按照1:3比例配足巡堤查险力量,一天四班,开展24小时不间断巡堤查险。秋汛洪水防御中,共有6315名群防人员直接参与了工程一线巡查。

河南省青少年足球(女子乙组)

锦标赛落幕

## 市体校女足队夺冠

本报讯(记者赵改玲)2021年12月16日,河南省青少年足球锦标赛(女子乙组)在南阳市结束,本次比赛共有来自全省的28支队伍、646名运动员和教练员参加。焦作市体育运动学校女足队夺冠。

市体校队经过五场比赛,分别战胜濮阳、济源、塔沟、周口等队,成功进入半决赛,对战实力强劲的洛阳队,比赛过程跌宕起伏,两队1:1战平,进入

点球大战。最终,市体校队靠点球6:5战胜洛阳队,成功进入冠亚军争夺赛。决赛中,市体校队对阵开封队,经过激烈的争夺,以1:0的成绩夺得女子乙组冠军。

据市体校工作人员介绍,市体校女足队在比赛中顽强拼搏,一些队员受伤后依然坚持比赛,打出了焦作女队的精神风貌和品格,为焦作体育争了光、添了彩。

解放路  
塔南路  
人民路  
站前路

# 公交站广告牌 火热招商

四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置!



招商地址:焦作日报社六楼608室 招商电话:(0391)8797072 13949680307 15978771823

广告